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4CIA_c53_86700.htm 1. 一个拥有14344个客户的公司推断本企

业年度内应收账款余额平均值为$15412，中位数为$10382。根

据如上信息，审计师可以得出的结论是应收账款余额的分布

是连续的，并且： A．负倾斜； B．正倾斜； C．对称倾斜；

D．在均值和中值之间平均分布。 答案：B 解析：答案A不正

确，均值大于中位数并且分布是连续的，所以这个分布是正

倾斜的； 答案B正确，均值是一组数字的算术平均值。如果

原始数据是根据从低到高的顺序来排列，则中间位置的那个

值就叫做中位数，因此，也就是说有50%的观测点落在中位

数的前面，即一半的数值小于中位数，而另一半的数值大于

中位数。内部审计师能够得出的结论是这个分布正倾斜，因

为均值大于中位数并且分布是连续的。 答案C不正确，如果

是对称倾斜，均值、中位数和众数是相等的； 答案D不正确

，在两个值之间均匀展开的分布是统一分布。 2. 某内部审计

师在总体中抽取了大的样本，检测出是偏斜的，此样本由大

量的小金额项目和小量的大金额项目构成。根据这些给定信

息，内部审计师能够推断： A．样本分布是非正态的；因此

建立在泊松分布上的PPS抽样能更准确的定义总体的性质； B

．样本分布是正态的；因此，可以用Z值评价抽样结果； C．

样本分布是非正态的；因此，属性抽样是唯一可以选择的适

用的统计工具； D．以上答案均不正确。 答案：B 解析：答

案A不正确，抽样分布一定是正态的（连续分布）。对于大

样本，泊松分布接近二项分布（一个离散性分布），因此它



与属性抽样有关； 答案B正确，根据中心极限定理，不论总

体原来服从什么分布，当样本量无限增加的时候，均值的抽

样趋向于正态分布。所以，可以用Z值（确定置信水平所需要

的标准差的值）来评价抽样结果。Z值表现为标准正式分布曲

线下的区域 。 答案C不正确，如果抽取的样本量足够大，抽

样分布可以是正态分布。此外，属性抽样不能用来预计总体

值； 答案D不正确，因为抽样分布是正态的。 3. 根据样本信

息推断总体均值的置信区间为90%，意味着有90%的机会是：

A．估计值等于总体均值的真值； B．实际总体均值不超过置

信区间的最大下限； C．标准差不大于总体平均值的10%； D

．实际总体均值存在于给定的置信区间内。 答案：D 解析：

答案A不正确，置信区间的计算是指区间包括总体真值的可

能性；答案B不正确，双侧的置信区间更常见。对于双侧90%

的置信区间，每一侧是5%； 答案C不正确，置信区间是根据

标准差得来的，但是它不显示标准差的范围。 答案D正确，

置信水平，例如90%，是由内部审计师确定的。置信区间等

于样本统计量加或减抽样风险的可容忍水平。如果总体服从

正态分布并且在样本量n中进行重复随机抽样，假定置信水平

为90%，意味着位于样本结果附近的置信区间有90%的可能性

包含总体的真值。 4. 对于统计样本变化的测量，能够作为总

体变化的估计值的是： A．基本精确度 B．极差 C．标准差 D

．置信区间 答案：C 解析：答案A不正确，基本精确度是样

本值附近的预计包括总体真值的范围； 答案B不正确，极差

是样本的最大值和最小值之差；它是变化的粗略估计，但不

能用来估计总体的变化。 答案C正确，样本或总体的变化（

或离差）可以通过标准差、方差、极差等来测量。总体标准



差 测量的是值的分布密度。它用来确定合适的样本量。假

定N=总体中元素的个数，如用样本来估计总体变量，用n-1

来代替N，s2代替σ2z,x代替μ。μ=总体均值。xi =总体项目

的观测值。标准差的公式为： 答案D不正确，置信区间是精

确度的同义词。 5. 在内部审计活动开展以下哪项活动时，聘

用有医疗保健福利方面有专长的外部服务提供者比较合适：

A．评价组织对包括医疗保健福利在内的退休福利支出的结

算； B．将组织医疗保健福利项目的成本与同行业其他项目

的成本进行比较； C．对员工进行培训，以便对组织主要部

门的医疗保健成本进行审计。 D．以上答案都正确。 答案

：D 解析：答案A、B和C不正确，对医疗保健成本的内部审

计服务可以要求聘用咨询顾问。 答案D正确，内部审计活动

应在总体上具备或获取履行其职责的知识、技能和其他的胜

任能力（标准1210）。对于确认业务而言,如果内部审计人员

缺乏履行全部或部分业务的知识、技能或其他胜任能力，首

席审计执行官应取得胜任的建议和帮助（标准1210.A1）。对

于咨询业务，如果内部审计职员缺乏履行全部或部分业务的

知识，技能或其他胜任能力，首席审计执行官应谢绝咨询业

务，或者获取专家的建议和帮助（标准1210.C1）。相应地，

如果内部审计部门缺医疗有关保健成本方面的专家，应该聘

请能提供所需的知识、技能和其他胜任能力的外部服务提供

者。这些外部服务提供者在估计公司的退休福利支出方面、

在进行医疗保健成本的比较分析方面以及培训审计医疗保健

成本的人员方面都可以提供帮助。 100Test 下载频道开通，各

类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


